Сценарій реквієм пам’яті Героїв Небесної Сотні
Сцена: шини, ангели з паперу, надписи “Небесна Сотня”, бруківка, бочка, палети дерев’яні, стрічки синьо-жовті , прапор Євросоюзу, прапор Ураїни.
Хід свята:
Учень 1: 2014 – 2024 – 10 важких років коли наші захисники і захисниці стають небесними ангелами.
Учень 2: У 2014 році мені було лише 1 рочок
Учень: А я лише народився
Учень: І вже давно не Небесна Сотня, а тисячі і тисячі ангелів, які на нас дивляться із неба 
Учень: 10 років боротьби України за свою незалежність 
Учень: 10 років важких втрат для нашої України
Учень: 10 років від початку мирного мітингу, а далі кров невинно убієнних синів і дочок України 
 Учень: Дві тисячі чотирнадцятий рік, ми цей рік не памʼятаєм 
Учень: Але його пам’ятають наші батьки, вчителі і старші від нас діти.
Учень: Цю пекельну й холодну зиму, цю нещадну й криваву ціну, за свободу й країну мою
Учень: Лютий.Барикади.Зима. Горіли шини, а з ними палала земля,
Учень: Боротьба була надто важка, понад сотню душ з собою забрала вона
Учень: Небесна Сотня за нас полягла,«Пливе кача» звучала звідусіля,
Учень: Вони поклали за нас своє життя, Революція Гідності натомість жила
Учень: Жили і ідеї, заради, яких боролись вони, щоб країна, в якій всі ми жили, дихала вільно, жила й процвітала , і ніколи більше горя не знала!
Пісня “Очі Небесної Сотні”
Вірш “Ви бачили як ангели в небо летіли”
Ти бачив, як Ангели в небо летіли ?
Так-так, саме в небо, а не навпаки
Від пострілів влади отак відлітали
До Бога назавжди вкраїнські сини
 
Не плачте, бабусі, що внуки завчасно
Піднялись до Бога  раніше від вас
Й бо тільки Всевишньому знати дорогу
Коли і для кого настав уже час
 
Вони ж бо пішли у Небесную Сотню
Отак з висоти вберігатимуть нас
 Щоб вже не змогли вороги підступити
А для України настав уже час.
Вони ж бо пішли у Небесную Сотню
 
І так, з висоти, вберігатимуть нас,
 Щоб вже не змогли вороги підступити,
 А для України настав слушний час.
 
Одна у них ненька, одна Україна
Пробачте, для неї віддали життя.
 А Вам вона нині вклоняється щиро
 За їх виховання й безсмертні серця
Танець “Мамо, не плач”
Вірш Надії Деркач “Майдан”
Майдан – це сцена і рояль
І невідомості безодня
І море квітів ген, на жаль
Тут полягла Небесна Сотня

Майдан – високий дух мети
І меч добра, і клич надії
Хоч куля снайпера летить
Та вбити правди не зуміє
Майдан вібрує він, як нерв
Котрий запалений любов’ю
Кричить луною дотепер
Залитий слізьми, болем, кров’ю

Горить вогонь і сторожі пильнують волю для народу
І свічка в кожного в душі тут не зважає на погоду
Між тисяч подихів і лиць, між барикад, коліс, наметів
Калейдоскоп людських зіниць, навпроти дула водометів

Ще вчора беркут тут стояв, в броні і каска за щитами
Але Майдан таки не впав, вже нові сотні йдуть рядами
Цей дух братерства – Божий дар,  що з іскри єдності повстане
А з усіма завжди Кобзар, то  хай не згасне дзвін Майдану.
Пісня “ Не питай мене чи буду вірити в людей”
Вірш: 
20 лютого - День пам'яті Героїв Небесної сотні

Слова молитиви, траурні вінки,
Сльоза додолу падає скорботня.
На хвилі болю лине у  віки,
В обіймах  вічності Небесня Сотня.

Небесна Сотня - пафосні слова,
Але хіба той біль вони  розвіють?
Упали, як підкошена  трава,
Ще нерозкриті пелюстки надії

Холодна ніч застигла у  очах
Схилилось низько небо почорніле
Рука тирана мов зловісний  птах 
Кривавим кігтем розірвало тіло

Гримить Майдан вирує мов вулкан
Пролита кров до неба кличе
Сльоза застигла в маминих очах
Чоло схилила мати-Україна

Палають пам'ятні свічки 
Дощем сумують небеса холодні
Ідуть у вічність юнаки й батьки 
У райський сад пливе Небесна Сотня.

Композиція “Горіти свічка вічно буде”
[bookmark: _GoBack]Пісня “Хай буде весна, там де ми стоїмо до кінця”
